

# BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

## Az én papom: Farkas Béla

„Az én papom” kampányunkra szeretettel várjuk olvasóink írásait 500–2000 karakter terjedelemben, jó minőségű fotóval (jpg formátumban). Az alábbiakban a Farkas Béla által alapított „Ágoston téri csoport” tagjai emlékeznek meg szeretett papjukról, akit szeptember 23-án temettek Pécssett.



**1974**

Farkas Béla atya a „mi papunk”, testvérünk és barátunk volt. Ezt a megemlékezést az atya által 1974-ben alapított „Ágoston téri csoport” nevében fogalmazzuk meg.

Talán rendhagyó a megszólítás, de Béla atyáról nem lehet csak úgy általában „az én” vagy a „mi papunkként” beszélni. Ő sokkal több volt ennél. Jó pap volt. Kedves, segítőkész, szelíd, őszinte, a feladatait mindig pontosan, precízen elvégezte, elfogadó és alázatos volt.

De ő ezenfelül sokkal többet tudott nekünk adni, megajándékozott bennünket: az őszinte, tiszta barátságával.

Kivételes helyzetben voltunk mi, az „Ágoston téri csoport” tagjai, mert magunkénak tudhattuk őt, személyében új, friss szellemiséggel találkozhattunk. Bibliaóráink közvetlensége, gitáros énekes hangulata megerősített bennünket abban is, hogy bátran merjük vállalni hitünket a hétköznapiakban is.



**1988**

Ő a krisztusi szeretet megtestesítője volt. Nyári táborozásaink mindannyiunk számára csodálatos élményt jelentettek. Napi szentmiséinken közel hozta számunkra a jézusi megbocsátást, a testvériséget, a mindent elsöprő szeretet érzését. Táborozásaink alatt egy kis időre ő általa „Jézus tanítványai” lehettünk. Velünk örült, velünk szomorkodott. Bátran fordulhattunk hozzá lelki tanácsért, mindig segített, vigasztalást nyújtott, együttérezett velünk.

Bár az élet sokfelé szórt bennünket, de időnként újra visszatértünk, hogy együtt ünnepeljünk Béla atyával, és azt az ajándékot, amit adott nekünk, újból átélhessük.

42 év távlatából visszagondolva ezekre az együtt töltött régi szép órákra, összeszorul a szívünk, de ugyanakkor hálát is adunk a Mindenhatónak, hogy részesei lehettünk annak a csodának, amit az atya közvetített számunkra.



**2013**

Drága Testvérünk! Barátunk!

Elementél, az Atya elszóltott, de mi itt maradtunk, és fájó szívvel, könnyes szemmel, de az újabb, örök találkozásban reménykedve búcsúzunk tőled. Szelíd mosolyod, megnyugtató hangod mindig velünk marad.

Jézus mondja: Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbenem, ha meghal is, él; és aki él, és hisz énbenem, az nem hal meg soha.”

(Jn 11,25–26)

Az „Ágoston téri csoport”

(pécsi Szent Ágoston-plébániatemplom)

Forrás: Magyar Kurír

## Az én papom: Farkas Béla

„Az én papom” kampányunkra Szabó Balázs a napokban elhunyt Farkas Béla atyáról emlékezett meg.

Béla atya 2003 és 2008 között teljesített szolgálatot a siklósi plébániatemplomban. Nagyon sok embert terelt a helyes útra. Mindenkivel aktív kapcsolatot ápolt, rendszeresen spontán módon felkereste híveit rövid beszélgetésekre. Mindenki iránt nyitott volt. Tiszta életű, kedves, segítőkész emberként őrizzük emlékeztetünkben.



Minden korosztállyal megtalálta a közös hangot. 2007-ben ő indította el az „ovismisé”, ami azóta is nagyon népszerű. Most vasárnap, amikor pont a gyermekmisére készültünk, értesültünk a szomorú hírről, hogy a mi kedves Béla atyánk eltávozott az élők sorából, és már a mennyországból vigyáz ránk. Természetesen rá emlékeztünk a szentmisén. Nagyon sokunk szemébe könny szökött, amikor kedves atyánkról beszélt plébánosunk, Zoltán atya.

A siklósi hívek nevében köszönjük, amit értünk tett, szeretettel emlékezünk rá!  
Nyugodjon békében, Béla atya!

„Egy könnycsepp a szemünkben Érted él,  
Egy gyertya az asztalon Érted ég,  
Egy fénykép, mely őrzi emléked,  
S egy út, mely elvitte az életed.  
A bánat, a fájdalom örökre megmarad,  
Mindig velünk leszel, az idő bárhogy is halad.”

Szabó Balázs,  
a siklósi plébániai tanácsosok testületének alelnöke

Forrás: Magyar Kurír

**Az én papom: Dohány Zoltán**  
címzetes kanonok, siklósi esperes plébános



„Az én papom” kampányunkra szeretettel várjuk olvasóink írásait 500–2000 karakter terjedelemben, jó minőségű fotóval (jpg formátumban). Dohány Zoltán címzetes kanonokot, siklósi esperes plébánost Szabó Balázs, a pécsi egyházmegyei Plébániai Tanácsosok Testületének alelnöke mutatja be.

Dohány Zoltán atya 1974. január 14-én született Pécsen. 1997. június 21-én ugyancsak Pécsen szentelték pappá. Szolgált Pakson, Pécsen a székesegyházban segédlelkészként. 2010-ben Siklóson először plébános, majd 2011-ben tiszteletbeli kanonok, 2014-ben pedig kerületi esperes. 2003–2006 között prefektus a Pécsi Püspöki Szemináriumban, 2004-től kötelékvédő, 2006–2008 között spirituális. 2008–2010 között irodaigazgató.

Mikor Zoltán atya Siklóásra került, elődje, Szép Attila plébános, a jelenlegi irodaigazgató azt kérte, ugyanúgy szeressük Zoltán atyát, mint őt. Mi ezt a kérést teljesítettük. Nem volt nehéz. Zoltán atya az első perctől kezdve belopta magát a hívek szívébe nyugodtságával, segítőkészségével, higgadságával, türelmével.

Fontos neki, hogy otthonunk legyen az Isten háza. Minden közösséggel aktív kapcsolatot ápol, fontosak számára a gyermekek. Ezt bizonyítja, hogy növekszik a gyermekmisen résztvevők száma, illetve a hitoktatókkal elindították a Vasárnapi Iskolát, ami nagy népszerűségnek örvend. Zoltán atya végtelen türelme mindenki számára példamutató.

Sok-sok zárandoklatot szervez, amin mindig nagy számban vesznek részt a hívek. Megtesz mindent, hogy a tűz ne aludjon ki. Népszerű nemcsak a hívek, de a papok körében is, mivel ő aztán tényleg komolyan megéli az értékeket.

A testületi ülések évek óta nagy összhangban zajlanak, mivel a tagok teljesen egy véleményen vannak plébánosukkal, aki meghallgat és elfogad minden jó ötletet.

Rendszeresen tart bibliaismertető órát, népszerű a plébániai filmvetítés. Elindította minden hónap utolsó szombatján a Nikodémus órát, mikor egy vendég atyát hív meg hívei körébe. Ő az a pap, akire fel lehet, és fel kell nézni.

A Jóisten tartsa meg körünkben sokáig, hogy hivatását továbbra is méltó tisztelettel szolgálja! A Jóisten áldását kérem rá a siklósi hívek nevében.

Szabó Balázs



## Aleppó poklában keresztény és muszlim gyerekek imádkoznak a békéért

Több száz keresztény és muszlim gyermek gyűlik össze október 6-án Aleppóban és egész Szíriában, hogy azért imádkozzanak, legyen vége a háborúnak, az erőszaknak, köszöntsön béke az országokra. A ferences atyák kezdeményezéséről Butrosz Marayati örmény katolikus érsek adott hírt.

Az aleppói iskolák diákjai egy felhívást is aláírnak és ujjlenyomatukkal megpecsételnék, amelyben azt kérik a világ hatalmasságaitól, vessenek véget az öldöklésnek, különösképpen a gyermekeket sújtó kegyetlenségnek. „De legfőképpen imádkoznak. Imádkoznak kortársaikért. És bízunk abban, hogy a gyerekek imádsága erősebb a miénknél” – mondta az örmény katolikus püspök.

A Save the Children szervezet beszámolója szerint Aleppó keleti részében az utóbbi napok áldozatainak nagy része gyermek. A Shafaq nevű szír mentőszolgálat alkalmazottai elmondták, hogy a napokban az általuk szállított sebesültek 50 százaléka és a területen fekvő kórház ellátottjainak 43 százaléka gyermek. Az orvosok erejüket megfeszítve dolgoznak a megmentésükért, de így is gyermekek halnak meg kórházi folyosókon, mert alapvető orvosságok sem állnak rendelkezésre, nincs antibiotikum, nincsenek megfelelő felszerelések, így lélegeztetőgép sem. A sürgős eseteket másik kórházba kellene szállítani, de az utak le vannak zárva.

„A tábori kórházak, ahol dolgozunk, az összeomlás szélén állnak, és közben továbbra is sok sérültet szállítanak ide, főleg gyerekeket és nőket. A betegeket a kórház folyosójára kell fektetnünk, nincsenek lélegeztetőgépeink azok számára, akiknek sürgősen oxigénre lenne szükségük... Napi 24 órában, megállás nélkül dolgozunk” – mondta el az egyik kórház orvosa, Abu Radzsáb. Az emberi jogi szervezetek becslése szerint júniusban legalább 100 ezer gyermek rekedt Aleppó megszállt keleti területén.

Joseph Tobdzsi, Aleppó maronita püspöke elmondta, hogy a város keleti részén mintegy 300 ezer ember él. Szerdán a kormány és a hadsereg felszólította a felkelők által megszállt térség lakosságát, hogy hagyják el a környéket, ennek érdekében megnyitották az utakat. Sok család el is ment, számukra lakhatást biztosítottak a katonaság által felügyelt területeken, ugyanakkor nem történt meg a tömeges kitelepítés. Az ultimátum a napokban lejár, és az emberek félnek, hogy ezt követően újabb erőszakhullám veszi kezdetét.

A püspök elmondta azt is, hogy a keresztények a lehetőségeikhez mérten igyekeznek megélni hitüket, a köztük lévő közösséget. A cserkészek idén is elmentek táborozni. A krakkói Ifjúsági Világtalálkozó idején megrendezték az „aleppói ifjúsági világtalálkozót”, több mint ezer résztvevővel.

Véleménye szerint nem lehet tudni, hány keresztény él ma Aleppóban, a számuk napról napra változik. „Nem az a fontos, hogy ezren vagy százezren vagyunk, hanem az, hogy megmaradjon a keresztény jelenlét ott, ahol az évezredek át megvált. Akkor is, ha csak egy kis maradék, Izrael maradéka. Vannak keresztények, akik ott maradtak az Iszlám Állam által meghódított területen. Még Rakkában is élnek keresztények. Visszavonultan élnek, fizetik a dzsizját (a nem muszlimoknak kötelező adót – a szerk.). Kicsiny jelei ők annak, hogy a keresztények egy sérülékeny, védtelen csoportja még a dzsihadisták uralma alatt is képes élni. Nekünk, lelkipásztoroknak az a reményünk és a felelősségünk, hogy segítsünk a keresztényeknek megélni a hitet, a reményt, a szeretet az adott körülmények között” – vallja a 45 éves maronita püspök.

Elmondta, hogy összegyűjtik az elrabolt és megszabadult keresztény társaik történeteit. Hihetetlen történeteik vannak arról, hogy Krisztus-hívők, akik nem tanultak teológiát, csak egyszerű imádságokat ismernek, amikor a torkuknak szegezték a kést, azt mondták, a legdrágább kincsük a Jézus iránti szeretetük, és ezt nem tagadják meg, bármi történjék is.

A püspök hozzátette azt is, hogy létük nem függ a nyugati egyházak segítségétől, és nem is szeretnének eszközök lenni ahhoz, hogy egymásnak bizonyítsák segítőkészségüket. Náluk a szeretetszolgálat, a Caritas mindenkit szolgál, muszlim testvéreiket is.

Forrás: Vaticaninsider.it; Fides.org; Dirittiumani1.blogspot.hu





## A Szent Imre Katolikus Általános Iskola hírei

### Veni Sancte

Szeptember 1-jén ünnepélyes tanévnitó szentmisével elkezdődött a 2016/2017-es tanév a Szent Imre Katolikus Általános Iskolában. Batki Ottó igazgató tanévnitó beszédében kiemelte, hogy az elmúlt 25. jubileumi tanév a megújulás jegyében telt el. Nemcsak külsőleg szépült meg az iskola épülete, hanem a belső pedagógiai munkában is. Példamutató volt az összefogás a nevelőtestületen belül, aminek köszönhetően nagyon sok új programot és tevékenységet sikerült megvalósítaniuk. Ennek a lelkiületnek, összefogásnak a megtartását, az új programok megerősítését, hagyománnyá tételét tűzte ki a most következő tanév fő feladatául. Különösen nagy szeretettel köszöntötte az iskolát most elkezdő elsősztályos tanulókat, akiknek emléklapot adott át. A tanévnitó beszédben elhangzott, hogy az iskola csak a szülők támogatásával tud eredményesen dolgozni: az iskola és a szülők egyet akarva, egymást támogatva tudják megvalósítani elképzeléseiket. Az iskola pedagógusainak Szopfoklész Antigonéjából vett idézettel állított példát:

„Számptalan csoda van, de az embernél jelesebb csoda nincs...  
Megáldva a mesterség fortélyaival tör a jóra s a rosszra.  
Ha tiszteli ő a szülőföld törvényét, s amaz istenek adta jogot, áldás a hazára.”

Mi az ember? Csoda. Az embernél jelesebb csoda nincs. Mindenki külön világ. Mindenkinek külön világa van. Mindenki számára adottság, ajándék az élet. Minden pedagógusnak felelőssége, hogy ezt a nem-kért életet, amely birtoka az embernek, valóban ajándékként élhesse meg a felnövekvő ember.

A tanévnitó zárásaként a 2. osztályosok és az iskolai kórus rövid műsorral kedveskedett az egybegyűlteknek. Az iskolai élet minden szereplője – diákok – szülők – pedagógusok – a Szentlélekkel megerősödvé kezdhetette el az új tanévet.

### Szent Vér zarándoklat-Báta

Szeptember 17-én 10 diák és 5 pedagógus részvétélével bekapcsolódtunk a Pécsi Egyházmegye Szent Vér zarándoklatába. A 601 éves bátai kegyhelyre szervezett zarándoklathoz Dunaszekcsón csatlakoztunk. A Bátáig tartó 12 kilométeres úton büszkén vittük magunkkal az iskola zarándokzászlóját. Bátán megismerkedtünk a kegyhely történetével, majd püspöki szentmisén vettünk részt, amin – örömkre - két tanulónk is szolgálatot teljesített. A zarándoklatról elfáradva, de hitünkben megerősödvé tértünk haza.

### Európai Diáksport Napja-Magyarország

Iskolánk is csatlakozott az országos rendezvényhez szeptember 30-án. Az alsó tagozatosok váltóversenyeken vettek részt, a felsősök fociztak, asztaliteniszettek, dartsóztak, délben pedig a várban futották le a 2016 métert. Nagyon lelkesek voltak a gyerekek, a futást többen túl is teljesítették.

### Szent Imre Teljesítménytúra

Immár 16. alkalommal rendeztük meg túránkat október 1-jén, ezen a szép őszi napon.

A reggel 7.30-kor induló első kirándulót a rajt zárásáig még több mint 200 fő követte.

A túrázóknak az ellenőrző pontokon és a célban különböző szolgáltatással kedveskedtünk: csokoládé, cukorka, ásványvíz, tea, zsíros kenyér hagymával, méz - s a felnőttek megkóstolhatták a "hegy levét" is . A célba érkezők természetesen egy kitűzővel is gazdagabban térhetnek haza. A túra főszervezője Pálinkás István volt, akinek munkáját 2 kollégánk és több külsős segítő támogatta.

Intézményünkől 9 diák és 2 pedagógus a legrövidebb, a 10 km-es távon indult el. A kb. 3,5 óráig tartó út során sokat beszélgetve, nagyon szép élményekkel gazdagodva értek célba.



A bátai zarándoklaton



Pihenő a túra első állomásán



A vidám futók



## OKTÓBER A REMÉNY

Uram Istenem Mindenhatóm elfajult világnak Királya,  
 panaszom feléd száll, hozzád, hallod e szavam ó éj homálya?  
 A fényt árnyékolja a derengő reggel, szélvihar, fergeteg,  
 sárfolyam, pokoliszörny alkotta kétség, a Fenség hallgatag.  
 Merészkedem, mert bárányod vagyok vérengző ordasok között,  
 igaz hitem, vallásom házadból templomod szentélyéből jött.  
 Gyermekeként áldott szüleim hozzád imádkoztak mélyen, buzgón,  
 hallgattam fohászuk, könnyörgésük, élek most ezen az úton.  
 Vedd el rongyos életem, küld pokol tüzes fenekére,  
 ne engedj szélsőséges iszlámot Európába a keresztény szentelt földre!  
 Özönlenek, mint termést letaroló sáskahad meddig?  
 Szüzeket rontanak, irtnak békés embert utolsó szálig.  
 Van egy ország, tiporják, rabolják oly védtelen számkivetett.  
 Trianon koholt ármánya nagy bűn a vétség mit elkövetett.  
 Áld meg Isten a magyart, így szól csodálatos nemzeti imánk,  
 ne engedd népünk bántását, a fényes trónodról nézz, pillants le ránk!  
 Aki magyar menjen az Urnak elé Október másodikán,  
 a haza sorsa, a létiünk, az utókor élete lesz szívéen.  
 Uram Istenem Mindenhatóm e világ Mindenség Királya,  
 segítsd imáink, hallgasd, volt már egyszer Mohács kálváriája!  
 Mecsetből ne üvöltő imám hangja zengjen itt Magyarországon,  
 konduljon délben a harang, kereszt kehely legyen az oltáron!  
 A haza miénk, őseink drága vérrel öntözték e földet,  
 nem kell szenvedés, alázás ne sújtsa átok a magyar népet!

Varga Ferenc

## Rózsafüzér imaszándékok

Október hónapban a közösen végzett rózsafüzér imádságokata következő szándékokra ajánljuk fel:

Október 1. Szombat

Október 2. Vasárnap

Október 3. Hétfő

Október 4. Kedd

Október 5. Szerda

Október 6. Csütörtök

Október 7. Péntek

Október 8. Szombat

Október 9. Vasárnap

Október 10. Hétfő

Október 11. Kedd

Október 12. Szerda

Október 13. Csütörtök

Október 14. Péntek

Október 15. Szombat

Október 16. Vasárnap

Október 17. Hétfő

Október 18. Kedd

Október 19. Szerda

Október 20. Csütörtök

Október 21. Péntek

Október 22. Szombat

Október 23. Vasárnap

Október 24. Hétfő

Október 25. Kedd

Október 26. Szerda

Október 27. Csütörtök

Október 28. Péntek

Október 29. Szombat

Október 30. Vasárnap

Október 31. Hétfő

A pápáért.

A püspökökért.

Az egyházáért.

A betegekért.

A szenvedőkért.

A családokért.

A házasságokért.

A szülői hivatásért.

A hittanuló gyerekekért.

Az édesanyákért.

Az édesapákért.

A nagyszülőkért.

A keresztszülőkért és a bérmaszülőkért.

Az egyedül maradottakért.

A zarándokokért és úton levőkért.

A missziókért.

A jegyesekért, a házasságra készülőkért.

Az özvegyekért.

A nevelőkért és a tanárokért.

A megtérésért.

A megújulásért.

A hitben való növekedésért.

Az irgalmasság gyakorlásáért.

Szerzetesekért.

Kispapokért.

A missziókért.

A plébániákért.

A katolikus iskolákért.

A Lélek gyümölcseiért.

Vasárnap Irgalomért

A rózsafüzért imádkozókért.





**Októberi programjaink**

Október 1. Szombat	14 óra Imaóra a templomban. 15 óra Szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére. A szentmise után agapé a sekrestyében.
Október 2. Vasárnap	16 óra 30 perc Rózsafüzér titokcsere és szentségimádás.
Október 5. Szerda	18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
Október 6. Csütörtök	6 óra Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére. 24 órás szentségimádás.
Október 7. Péntek	6 óra Litánia és szentségbetétel. 18 óra Szentmise a rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért, és Béla atyáért. 19 óra A Házasság Hétvége Mozgalom területi találkozója a plébánián.
Október 9. Vasárnap	15 óra 15 perc Vasárnapi Iskola hittanosok számára. 16 óra Gyerekmise
Október 10. Hétfő	19 óra A Katekumen csoport találkozója a plébánián.
Október 13. Csütörtök	18 óra 45 perc Filmvetítés a plébánián.
Október 16. Vasárnap	15 óra Szentmise Nagytótfaluban.
Október 19. Szerda	18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
Október 21-22-23	Őszi lelki gyakorlat.
Október 21. Péntek	17 óra Gyóntatás a templomban. 18 óra Szentmise Lelki gyakorlatos beszéddel.
Október 22. Szombat	17 óra Gyóntatás a templomban. 18 óra Szentmise Lelki gyakorlatos beszéddel.
Október 23. Vasárnap	Missziós Vasárnap- Országos templomi gyűjtés a missziók javára. 17 óra Gyóntatás a templomban. 18 óra Szentmise Lelki gyakorlatos beszéddel. Ebben a szentmisében kiszolgáltadjuk a betegek szentségét.
Október 27. Csütörtök	18 óra 45 perc Filmvetítés a plébánián.
Október 29. Szombat	15 óra 30 perctől Imaóra a templomban.
Október 30. Vasárnap	15 órakor Szentmise Kistapolcán.

**Októberi imaszándékok:****Egyetemes:**

Hogy az újságírókat munkájuk végzése során az igazság iránti tisztelet és erős etikai érzék vezesse.

**Evangelizációs:**

Hogy a Missziók Világnapja megerősítse minden keresztény közösségben az Evangélium hirdetésének örömeit és felelősségét.